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Криза на ЦЗФ "Червоноградська" збільшує масштаби і вже
загрожує роботі держшахт та енергетики
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 СЕРГІЙ НОВІКОВ

Криза на ЦЗФ "Червоноградська" загрожує роботі шахт та енергетики (фото: wikimapia.org)

Кризова ситуація на Центральній збагачувальній фабриці (ЦЗФ)
"Червоноградська" має системний характер і вже впливає на
роботу державних шахт та вугільної енергетики.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на коментар
представників галузі для видання "Економічна правда".

Читайте також: Ризики для шахт і зими. У Раді закликають
повернути держконтроль над ЦЗФ "Червоноградська"

За словами співрозмовника видання, підприємство опинилося у
глибокій кризі через відсутність ефективного державного
контролю та вплив неформальних груп.

"Через відсутність державного контролю та керування різними
“смотрящими” колись важливе для економіки підприємство
перебуває в глибокій кризі. Компанія не працює, не має угод на
збагачення вугілля і накопичила низку критичних проблем", -
зазначив представник однієї з державних компаній у розмові з
журналістами.

Зокрема, йдеться про багатомісячну заборгованість із
заробітної плати, простій працівників, знеструмлення
підприємства через борги та погіршення технічного стану
обладнання. Також з листопада 2025 року фактично припинено
постачання вугілля на фабрику.

Журналісти підкреслюють, що ситуація виглядає значно
глибшою і небезпечнішою, оскільки зупинка або нестабільна
робота підприємства впливає на весь виробничий ланцюг.

ЦЗФ "Червоноградська" має забезпечувати збагачення вугілля
для державних підприємств "Львіввугілля" та "Волиньвугілля",
продукція яких постачається на теплову генерацію, зокрема
для потреб Центренерго.

Водночас, як зазначається, замість повноцінного збагачення
підприємство дедалі більше орієнтується на змішування
вугілля, що свідчить про деградацію виробничої функції.
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Опалювальный сезон

Ситуація на ЦЗФ "Червоноградська"

Як повідомлялось, РБК-Україна в окремому метаріалі писало
докладніше про те, що ситуація на ЦЗФ "Червоноградська"
потребує уваги, адже від неї залежить повноцінне постачання
вугілля із шахт Львівсько-Волинського басейну на державну
теплову генерацію.

Крім того, раніше народний депутат Михайло Бондар
наголошував, що без відновлення ефективного державного
управління та стабілізації роботи підприємства зростають
ризики для підготовки до опалювального сезону та
енергетичної безпеки України.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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